
VERIFICA DI GEOGRAFIA 
Sudafrica 

 
NOME       CLASSE    DATA 
 

Risolvi il seguente cruciverba: 
 
 

Rispondi alle seguenti domande: V F 

1. Il Sudafrica ha un’estensione di 220.000 kmq ...................................................................................    

2. Il Sudafrica è attraversato dal Tropico del Capricorno ......................................................................    

3. L’altitudine media del Sudafrica è di 1.500 m slm ............................................................................    

4. In Sudafrica ci sono vette che superano i 3.500 m ............................................................................    

5. Le zone pianeggianti del Sudafrica si trovano all’interno ..................................................................    

6. Alcune zone del Sudafrica presentano un clima mediterraneo...........................................................    

7. La moneta del Sudafrica è la Sterlina sudafricana .............................................................................    

8. Il Sudafrica è un Paese produttore di vino..........................................................................................    

9. Le differenze nella distribuzione della ricchezza oggi non esistono più ............................................    

10. Il Sudafrica è diventato un dominion inglese nel 1810.......................................................................    


